Ворошиловская сельская библиотека-филиал
Ворошиловского сельского поселения
     В 1926 году рядом с селом Ворошилово в деревне Малая Переволока открылась первая на территории поселения изба-читальня. Избачом работал Париков Павел Михайлович. В этом же году в селе Ворошилово образовался лесоучасток. Началось строительство, село росло. И в 1929 году изба – читальня переехала в Воршилово, где заведующим работал Ивков Иван Андреевич из деревни Лауга. В то время библиотека находилась в одном здании с клубом. Тогда она занимала мало места, стояло всего несколько столов с книгами, журналами и газетами. Библиотека тесно работала с клубом, ставили концерты, спектакли, ездили по району.
    После Ивкова в библиотеке работала некоторое время Скородумова, а затем её сменила Воробьёва Наталья Егоровна, при которой библиотека отделилась от клуба и переехала в бывший дом барина Линина вместе с сельским советом и начальной школой.
   В последующие годы в библиотеке работали: Л.М.Румянцева, А.П.Степанова, В.Н.Егорова, Г.Е.Крестникова. Именно при Крестниковой библиотечный фонд значительно пополнился, была приобретена мебель. Библиотеке стало тесно в старых стенах.
   В 1976 году библиотеку приняла Галина Эйновна Ёлкина, которая проработала там до 2011 года. Вскоре после прихода Галины Эйновны было построено новое здание сельского совета, где выделили место под библиотеку. А старое здание было отдано под музей.
   В настоящее время фонд библиотеки – 6 609 экземпляров.  Библиотеку посещают 183 пользователя. Библиотека активно работает по краеведению, экологическому воспитанию, пропаганде библиотечно-библиографических знаний. Тесно сотрудничает с Ворошиловским СДК.
  В 2011 году библиотеку приняла - Голубева Галина Михайловна.
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