Забелинская сельская библиотека-филиал
Чайкинского сельского поселения.
    В списке библиотек, расположенных на территории Пеновского района , 1922-23гг., уже числилась Забелинская изба-читальня. Но, к сожалению, другой информации довоенного времени о работе библиотеки нет. Возможно даже, что в военное и некоторое послевоенное время библиотека не работала.
    В ноябре 1954 года открылась изба-читальня в деревне Гора (тогда Вселукского сельского совета). Избачом работала Иванова Е.  Под книги была выделена маленькая комнатка на 3 кв.м.. На следующий год библиотеке выделили комнату побольше в  здании сельского совета. На 01.01. 1955 года фонд составлял 1 050 книг. В 1956 году в избе-читальне стала работать Звёздочкина Маргарита Фёдоровна. Именно при ней библиотека расцвела, стала центром культурной жизни края. Маргариту Фёдоровну  до сих пор с уважением вспоминают сторожилы.
    В начале 60-х годов библиотека переехала в деревню Забелино. С 1968 по 1984 год и с 1987 по 1988 год в библиотеке работала Елизавета Алексеевна Орлова, которая много сил и времени отдавала библиотеке. В дальнейшем библиотекарями были: Фролова Анжела Алексеевна, Старкова Лариса Фёдоровна. Долгие годы библиотека находилась в  старом аварийном здании, затем временно переехала в актовый зал администрации сельского поселения.
    В 2002 году библиотеку приняла Шубаркина Кульзира Будановна.
С её приходом библиотечная жизнь в поселении заметно оживилась. При библиотеке начал работу молодёжный клуб «Перекрёсток», открылся детский кружок «Золотые ручки». Повысилось качество массовых мероприятий. 
   В 2004 году библиотека переехала в просторное здание начальной школы. Там сделан ремонт, покрашено здание, благоустроена территория.
 Библиотека обслуживает 227 пользователей, фонд составляет более 8 тыс. экз.
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