Заёвская сельская библиотека-филиал
Заёвского сельского поселения
 
    Точной даты открытия Заёвской сельской библиотеки  не установлено. Но в списках библиотек 1923 года Заёвская библиотека уже числится. Ею заведовал крестьянин Новиков.
Затем его сменил Петров Александр Яковлевич. Он совмещал эту работу с работой в сельском совете. До начала Великой Отечественной войны он был призван в ряды Советской Армии и погиб на фронте.
   В годы войны библиотека не работала. А по её окончании библиотекарем стала Колобова (Ильина) Мария Андреевна. В 1954 году у неё принимает библиотеку Лебедева Клавдия Фёдоровна, которая работает до 1962 года. После неё в библиотеке работал Баранов Виктор Алексеевич. А затем долгое время «хозяйкой» стала Соловьёва Светлана Васильевна. Когда она перешла на работу в СДК, в библиотеке работали
 понемногу Зуева В., Крылова Л. С., Слесарева Н.М.
   В июне 1974 года в Заёвский сельский филиал пришла работать совсем молоденькая девушка Венкова Валентина Алексеевна.
 
Она проработала здесь до своей безвременной кончины: до февраля 2005 года-31 год. Этого человека  любили все: и коллеги, и односельчане. Она входила в каждый дом, в любую погоду доставляла книги в отдалённые деревни, активно участвовала в жизни села.
    За всю свою историю Заёвский сельский филиал находился в различных помещениях. Были приспособлены жилые дома. Когда построили новый клуб, библиотека долгое время ютилась в его помещении. Затем переехала в здание сельского совета, занимала и помещение каменного дома ТОО «Пеновское». В феврале 2006 года библиотека переехала в новое административное здание Заёвского сельского поселения.
Теперь она находится под одной крышей с администрацией поселения, СДК, медпунктом и отделением связи.
      С 2007 года в библиотеке работает  Галина Наталья Вячеславовна.
 В настоящее время в библиотеку записано 206 читателей.
Библиотечный фонд –около 11 тыс. экз.
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