Серёдкинская сельская библиотека-филиал
Серёдкинского сельского поселения
[bookmark: _GoBack]     Серёдкинская изба-читальня была образована в 1921-22 гг. Первым избачом был молодой коммунист Медведев Филипп Кузьмич. Располагалась она в доме, построенном впритык к дому, где в настоящее время находится сельская администрация. Эти два здания разделял общий коридор. Тогда там располагалась начальная школа. А всё это здание ранее принадлежало семье Зайцевых, которых признали кулаками и выслали на Урал.
   До войны избачом была Карабанова Раиса Илларионовна (по мужу Тимошенко, 1922 г.р.). В годы войны и послевоенный период библиотекой заведовала Зуева Анна Алексеевна.
   В 1953 году библиотека вместе с клубом переехала в новое здание (на этом месте сейчас  находится СДК). Тогда фонд библиотеки составлял 1 342 экземпляра книг и 623 журнала. Читателей было 126. Но в 1971 году это здание сгорело. Книги, которые удалось спасти, перенесли в маленькую комнату при администрации. В дальнейшем библиотека ещё дважды переезжала, пока не обосновалась на данном месте при въезде в деревню Мизиново.
   В разные годы в библиотеке  работали: Крылова Татьяна (1953-56 гг.), Никанорова Галина Дмитриевна (1956-1980 гг.), Иванова Татьяна Николаевна, Иванова Лилия Арсентьевна.
А в 1996 года библиотеку приняла Шахова Любовь Алексеевна.
       В настоящее время Серёдкинская библиотека обслуживает 120 читателей, книжный фонд около 12 000 экз. При библиотеке работает детский кружок «Домовёнок Кузя».
 
 
 

